
COMUNE DI RAVENNA
CONSIGLIO TERRITORIALE

Area n. 4 - “Sant'Alberto”

VERBALE DEL CONSIGLIO TERRITORIALE “SANT'ALBERTO” 
RIUNITOSI IL 04/02/2020 alle ore 20:00

PRESSO LA SEDE DELL'UFFICIO DECENTRATO DI SANT'ALBERTO
Approvato il _____/____/____

dall'appello nominale risultano presenti:

Lista Consiglieri Presente Assente

Cognome        Nome Entra ore Esce ore

Insieme per
Cambiare

Costa Dina G

Cambierà
Tricarico Nicola A
Casano Dennis A

La Pigna Briccolani Stefano A
Ravenna in

Comune
Veridiani Raffaella

       A

Lista per
Ravenna

Pittiglio Angelo A
Fico Massimo P
Fogli Giuliano G

P.D.

Venturi Massimiliano P
Calderoni Erika P 20:18
Rambelli Ilenia P
Ghirardini Lara P
Lama Alfredo P
Prati Federica G
Babini Alberto P
Bravi Aurelio P
Zanzi Letizia G

Forza Italia Garavini Giuliano G

Presiede il Presidente Massimiliano Venturi.
Verbalizza la Consigliera Lara Ghirardini

Essendo presenti  n.  7 consiglieri  su 20 assegnati,  il  Presidente Massimiliano Venturi  dichiara la seduta
valida, la quale ha inizio alle ore 20.14.

Alle ore 20.18 entra anche la consigliera Erica Calderoni portando a n 8 i consiglieri presenti.

Apre la riunione il Presidente Venturi, il quale inizia ad esaminare i punti all’ordine del giorno.

1. Approvazione dei verbali delle sedute precedenti:

Non essendoci chiarimenti richiesti in merito ai verbali, il Presidente Venturi propone di metterli ai
voti; entrambi i verbali vengono approvati con il voto favorevole di 7 consiglieri (1 astenuto). Ritenuto
quindi espletato il primo punto all'odg, di passa alla trattazione del secondo.

2. Espressione  di  parere  su  “proposte  di  controdeduzione  inerenti  le  osservazioni  pervenute  su
variante di adeguamento al Rue”.
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Il Presidente Venturi espone i punti salienti, nell'ambito del percorso che ha già visto la tematica sui
banchi del Consiglio Territoriale.

Lascia poi spazio ai Consiglieri  richieste di chiarimento, approfondimento o dichiarazioni  di voto.
Stante il fatto che nessuno chiede di intervenire, si passa alla votazione. L'espressione di parere
risulta favorevole, grazie al voto espresso in questa direzione da 7 dei consiglieri presenti. Astenuto
dalla  votazione  il  Consigliere  Fico.  Terminato  il  punto  secondo,  si  passa  alla  trattazione  del
successivo.

3. Espressione parere su Rapporto Attività 2019:

Il presidente Venturi espone il riassunto di quanto svolto come attività 2019, ponendo il documento
al voto e mettendosi a disposizione per Consiglieri per ogni ulteriore chiarimento o apprfondimento.

Non essendoci richieste di chiarimenti, si passa alla votazione che termina con l'approvazione del
Rapporto Attività 2019, grazie al voto favorevole di 7 dei Consiglieri presenti. Si registra 1 voto di
astensione,  da  parte  del  Consigliere  del  Gruppo  del  Partito  Democratico  Sergio  Lama,  che  ha
motivato tale scelta di voto essendo subentrato ad altro consigliere dimissionario ad anno solare già
inoltrato.

4. Varie ed eventuali:

Il consigliere Fico Massimo chiede di mettere a verbale che si è astenuto dalle votazioni in quanto
nelle ultime sedute non ha potuto presenziare a causa di motivi personali.

Non essendoci ulteriori  richieste di intervento, e risultando esaurita la trattazione degli  argomenti
all'ordine del giorno, il Presidente dichiara chiusa la seduta, che ha termine alle ore 20:40.

 

                                                                        Il Presidente

                                                                _____________________________


